

## गोसेवा सबसे बड़ा कार्य: कप्तान सिंह सोलंकी

फिरोजपुर झिरका: हरियाणा के राज्यपाल कप्तान सिंह सोलंकी ने कहा कि वैसे तो हरियाणा प्रदेश सभी कार्यों में अग्रणी है, सरकार को गोसेवा के लिए भी अग्रणी होने की जरूरत है। हालांकि इसमें कोई शंका नहीं कि सरकार ने प्रदेश की सत्ता संभालते ही गौ संरक्षण और गौ संवर्धन के लिए ऐसे सख्त और अच्छे कानून का गठन किया जो पूरे देश के किसी राज्य में कहीं नहीं है। उन्होंने कहा कि राज्य सरकार गोसेवा और उसकी रक्षा के लिए पूरी तरह समर्पित है। उम्मीद है सरकार इस क्षेत्र में और भी अच्छा करेगी। राज्यपाल कप्तान सिंह सोलंकी बुधवार को फिरोजपुर झिरका की गोशाला का निरीक्षण करने के लिए यहां आए हुए थे।

फिरोजपुर झिरका के तिजारा मार्ग स्थित मेवात क्षेत्र गोशाला समिति के तत्वाधान में आयोजित कार्यक्रम में बतौर मुख्य अतिथि शिरकत करने पहुंचे राज्यपाल कप्तान सिंह सोलंकी ने कहा कि गाय को हम सभी ने माता माना है। इसलिए हम सभी को गाय की रक्षा के साथ उसके देखरेख करने की भी जरूरत है। गायों की रक्षा करना और उन्हें संरक्षण देना सबसे बड़ा पुण्य का कार्य है। उन्होंने कहा कि हरियाणा सरकार गायों की सुरक्षा के लिए पूरी तरह प्रतिबद्ध है। इस क्षेत्र में सरकार किसी भी मामले में पीछे नहीं रहेगी। उन्होंने गोशाला समिति की तारीफ करते हुए कहा कि मेवात क्षेत्र के लोग गोसेवा के लिए पूरी मेहनत और ईमानदारी के साथ काम कर रहे हैं वो इसके लिए बधाई के पात्र हैं। इस अवसर पर उन्होंने गोशाला समिति को सात लाख रुपये देने की घोषणा भी की। अपने निरीक्षण कार्यक्रम के दौरान उन्होंने गोशाला का निरीक्षण करते हुए गायों की स्थिति के बारे में विस्तारपूर्वक जानकारी हांसिल। इससे पहले उन्होंने नगीना स्थित वाणी एवं श्रवण निशक्तजन कल्याण केंद्र विद्यालय भवन का उद्घाटन भी किया। उद्घाटन अवसर पर उन्होंने कहा हरियाणा में ऐसे सात केंद्र चल रहे हैं आठवें केंद्र का उन्हें लोकार्पण करने अवसर मिला है। उन्होंने कहा कि ऐसे बच्चे जो न सुन सकते हैं और न बोल सकते हैं इनकी सहायता के लिए हरियाणा सरकार बहुत अग्रसर है। कार्यक्रम के उपरांत राज्यपाल ने तिजारा मार्ग स्थित अरावली पर्वत श्रंखलाओं के बीचों बीच बने ऐतिहासिक पांडव कालीन शिवमंदिर पर जाकर जलाभिषेक किया। वहां पर अपने स्वागत समारोह में उन्होंने कहा कि वाकेई इस पावन स्थली पर आकर वो अपने आपको गौरवान्वित महसूस कर रहे हैं। वहीं गोसेवा आयोग के चेयरमैन भानीराम मंगला ने कहा कि प्रदेश सरकार गो संवर्धन और गो संरक्षण के लिए अपनी ओर से पूरा प्रयास कर रही है। उन्होंने गोसेवा समिति की तारीफ करते हुए कि गोसेवा के लिए क्षेत्र के लोग पूरी ईमानदारी के साथ काम कर रहे हैं जो बहुत अच्छी बात है। इस मौके पर जिला पुलिस अधीक्षक कुलदीप सिंह, मीनाक्षी राज गोयल, वरिष्ठ भाजपा नेता समिति के संरक्षक राकेश

जैन, एसडीएम अनीश यादव, भाजपा जिला मीडिया प्रभारी मनीष जैन, जिला महामंत्री राजकुमार गर्ग, नपा प्रधान जयसिंह सैनी, शिवमंदिर प्रधान अनिल गोयल, निगरानी समिति के अध्यक्ष नरदेव आर्य, समिति के सचिव जगदीश प्रसाद गुप्ता, धर्मनारायण गुप्ता, अग्रसैन गोयल, सुभाष सराफ, पूर्व अध्यक्ष सतीश चंद गर्ग सहित काफी संख्या में लोग मौजूद रहे।

